第三届中国大学生软式网球锦标赛收官

阳泉籍小伙李楠获三项冠军

本报讯 记者顾超报道 6月 19日,为期4天的第三届中国大学 生软式网球锦标赛在西安建筑科 技大学圆满收官。目前在西南大 学体育教学专业攻读硕士研究生 的阳泉籍小伙李楠在锦标赛中取 得优异成绩。

本届锦标赛共有来自全国13 个省市自治区的29所高校逾300名 领队、教练员和运动员参加此次 赛事。大赛分甲组(普通高校组)和 丙组(高水平运动员组)两个组别, 设男子团体、女子团体、男子单打、 女子单打、男子双打、女子双打和混 合双打等14个项目,在4天时间里 共进行了近400场比赛。

其中,李楠和队友以精湛的球技和顽强的拼搏精神获得丙组的男子团体冠军、男子双打冠军、混合双打冠军。两组比赛中,他所在的西南大学再次斩获7个项目的所有冠军。

李楠是中国软式网球运动员, 现为西南大学硕士研究生。他在 2022年至2024年期间多次斩获全 国赛事冠军,包括2022年全国软式 网球系列赛男士单打、双打冠车, 2023年全国软式网球锦标赛单打 冠军及双打冠军,并在2024年第2 届中国大学生软式网球锦标赛中助 力西南大学代表队包揽丙组全部7 项金牌。

据了解,软式网球使用的球为橡胶球,需要充气,并对气压有一定要求,球拍比网球拍略小。软式网球的场地与网球场地相同,记分规则与网球不同。软式网球比赛时间较短,要求队员能够迅速进入状态,对队员心理承受能力要求较高。

山西省第十七届运动会射箭资格赛落幕

我市城区少年业余体校 运动员获佳绩

本报讯 记者瞿颖 通讯 员黄秀敏报道 近日,"奔跑吧·少年"山西省第十七届运动会(竞技体育)射箭资格赛在长治市潞城区体育场举行。本次比赛共有来自全省9个代表队的277名运动员同场竞技,我市城区少年业余体校的10名运动员分别参加了男、女少年组团体赛和U16组别赛。

比赛中,城区少年业余体校的尹梓杰、赵恒锐、张佳桐在少

年组男子团体18米排名赛中获得第一名;李施彤、郭恺宜、蓝娜在少年组女子团体30米排名赛中获得第二名;吕航悦、杨雁清、罗依涵在少年组女子团体18米排名赛中获得第三名。

我市参加比赛的运动员 们充分展现了顽强的拼搏精 神和团队合作精神,此次参赛 不仅提升了他们的射箭技术, 也为全市青少年体育事业增 光添彩。



连日来,城市中心公园内,荷花竞相绽放,与层层叠叠的碧绿荷叶相映成趣,构成一幅美丽的夏日画卷。图 为6月21日,市民在公园里观赏荷花、拍照打卡。 **晋向华**摄

德胜街社区:

扎实开展"安全生产月"活动 筑牢安全防护屏障

本报讯 记者张子煜 通讯 员石玥报道 为积极响应第24个 全国"安全生产月"号召,营造"人 人讲安全、个个会应急"的社会氛 围,近日,城区上站街道德胜街社 区启动安全生产月系列主题活动, 通过多项务实举措织密辖区安全 防护网。

社区第一时间召开"安全生产月"活动部署会,明确细化责任分工,要求各网格员强化日常巡查,建立详细的问题台账并做好记录,确保隐患问题"可追溯、能整改"。

同时规定,对发现的安全隐患需逐级上报、跟踪督办,以"抓铁有痕"的力度落实整改,从源头筑牢安全防线。

一分部署九分落实。社区 网格员深人居民家中,以拉家常的方式开展安全隐患排查与知识科普。"张叔,天热别让插座 超负荷用电啊!""李奶奶,出门记得关燃气阀门!"网格员们用接地气的"土话",将用电、用气安全知识转化为百姓易懂易记的提醒。走访覆盖了辖区所有

门店和特殊群体,既及时发现并处置了潜在风险,也让安全意识潜移默化地融入居民的日常

"安全无小事,责任大于天。" 德胜街社区负责人表示,将持续加 大巡查频次与检查力度,严格落 实安全生产属地管理职责,同时 督促辖区单位、门店履行主体责 任,通过常态化巡查与专项督促 整改相结合的方式,切实保障居民 生命和财产安全,为构建平安社区 夯实基础。

高速路上小车侧翻有人被困 市民李凯见义勇为破窗营救

本报讯 记者张晓茹 张泽慧 通讯员史丽雪报道 近日,晋能控股集团太原煤气化荫营煤业公司副经理李凯收到一面印有"英勇无畏施援手,危难之际显真情"的锦旗,感谢他在高速路上,成功破窗勇救遇险夫妻的见义勇为行为。

事情要从2月16日说起。当 天上午9点20分,正值春运返程高 峰,太旧高速路段车流密集。一对 夫妇驾驶车辆时突发意外,车辆失 控猛烈撞击护栏,车门严重变形, 安全气囊瞬间弹出,两人被困狭小 车厢内。面对无法打开的车门,去 妻二人在恐惧中拼命拍打呼救,情况万分危急。

此时,李凯正途经事发路段。 发现险情后,他立即紧急停车,迅速冲向事故车辆。他对发生猛烈撞击已经侧翻的车辆及周围现场情况进行观察后,马上放置三角警示牌,向路过车辆做安全警示,随后,果断使用破窗工具奋力砸击车辆前挡风玻璃。

尽管碎玻璃划破手掌,鲜血 渗出,但他全然不顾,争分夺秒奋 力砸开车窗,将被困夫妻从车内 救出。在确认二人生命体征平稳 后,李凯又驱车将伤者紧急送往 附近医院,并协助完成挂号、检查 等事宜,直至伤者家属赶到才默 默离开。

"当时只想着救人,容不得半点 犹豫。"谈及救人过程,李凯语气平 静。而被救夫妇深受感动,由于受 伤住院时间长,近日出院后,两人专 程前往荫营煤业公司找到李凯,表 起感激之情,"李凯先生的善举不仅 挽救了我们的生命,更让我们感受 到人性的温暖与力量。企业培养出 如此优秀的管理者,是企业之幸,更 是社会之福"

山西卫健职院与盂县中医医院 共建实践教学基地

本报讯 记者刘阳报道 日前, 山西卫生健康职业学院与盂县中医 医院共建的实践教学基地正式签约 挂牌。

此次实践教学基地的建立,是 双方积极响应国家深化医教协同、 推进医学教育改革号召的重要举 措。山西卫生健康职业学院作为医 学专业院校,在教学资源、师资队伍 与课程体系建设上优势显著;盂县 中医医院则具备丰富的临床资源和 优质医疗服务经验。双方通过共建 实践教学基地,将构建长期稳定的 合作机制,探索"医教融合"创新人才培养模式,实现理论教学与临床实践的深度衔接,为社会培育更多实用型医疗卫生专业人才。

"通过与学院的合作,医院将进一步加强人才队伍建设,提升医疗服务水平和科研能力,实现教学相长、共同发展。"盂县中医医院负责人表示。此次实践教学基地的建立,不仅是双方优势互补的开端,更承载着为基层医疗培育"生力军"、提升区域健康服务水平的重要使命,为守护百姓健康筑字人才根基。

团平定县委开展主题党团日活动

本报讯 记者范佳钰报道近日,共青团平定县委组织开展"触摸厚重历史脉搏 锻造团干铿锵筋骨"主题党团日活动。团平定县委机关全体干部、各乡镇(社区办事处)团委书记、系统团(工)委书记、县直学校团委书记等30余人参加活动。

活动首站来到盂县梁家寨乡革命历史纪念馆,大家在一件件珍贵文物、一幅幅历史图片前驻足,聆听讲解员讲述革命时期当地军民英勇斗争的事迹。随后,大家前往梁家寨乡石家塔村,依次参观盂

县县委、县青救会等旧址,通过图文资料,深入了解抗战时期的革命故事。最后,大家踏上梁家寨乡骆驼道,前往牛道岭阻击战遗址,追寻革命先辈战斗足迹,切身感受那段烽火岁月。

此次活动既是一次追寻革命印记的红色之旅,更是一次凝聚奋进力量的实践课堂。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,把学习成果转化为工作动力,牢记初心使命,勇担时代重任,以饱满热情和昂扬斗志投身共青团事业,为平定县高质量发展贡献青春力量。

太行公司举办八段锦养生培训班

本报讯 记者张晓茹 通讯员 陶旭红 李鑫报道 近日,华阳集 团太行公司八段锦职工养生健康培 训正式开班,吸引了众多职工踊跃

太行公司工会通过前期摸底调研等方式,充分了解职工需求,邀请国家武术二级裁判员、社会体育指导员杨方勇为教练,精心组织策划了本次养生健康培训班。

"双手托天理三焦,左右开弓似射雕……"杨方勇整套动作行云流水地演示完,如同展示给大家一幅绚丽多彩的锦缎,观者跃跃欲试。在这期间,太行公司工会负责人李静详细介绍了八段锦的起源、发展历程以及其独特的健身功效。

八段锦养生健康课程深入浅出、生动有趣,杨方勇从基本的手型、步型开始,对八段锦的动作进行了细致讲解和示范,并结合现代医学知识,解释了每个动作在调理脏腑气血、恢复代谢功能等方面的科

学原理,指导职工通过正确的呼吸方法,更好发挥八段锦的养生效果。职工们学习热情高涨,在古朴悠扬的音乐声中,全神贯注紧跟教练节奏,认真揣摩每一个动作要领,时而气定神闲,时而张弛有度,一招一式有模有样。

为巩固所学内容,太行公司工会 将八段锦教学视频和动作要领发给 大家,方便职工闲暇时间练习。深受 肩颈酸痛问题困扰的职工刘永琴说: "平时工作忙,很少锻炼,通过参训, 我不仅学会了一套简单易学的健身 方法,而且感受到了传统养生文化的 魅力。现在每天练习一会儿,感觉身 体更有活力,工作效率也随之提高。"

本次八段锦养生健康培训是太 行公司年度"关爱职工健康工程"的 重要举措。下一步,太行公司将持 续关注员工身心健康,以"每日一 式"开展"工间操"活动,切实让广大 职工将强健体魄转化为干事创业的 硬核支撑。